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55
(自主)自ら進んで、自らの考えで行動す
る生徒

168 305 52 13 0 538 #REF! #REF! ### ###

56
(友愛)仲間と助け合い、協力し合える生
徒

304 193 35 6 0 538 #REF! #REF! ### ###

57
(勤勉)目標を持って、直向きに取り組め
る生徒

199 258 69 12 0 538 #REF! #REF! ### ###

58 学校での生活は楽しい。 310 162 44 21 1 538 #REF! #REF! ### ###

59
学校の行事などに積極的に参加してい
る。

292 181 53 11 1 538 #REF! #REF! ### ###

60 自分からあいさつがよくできる。 324 178 31 5 0 538 #REF! #REF! ### ###

61 仲のよい友だちがたくさんいる。 332 161 31 13 1 538 #REF! #REF! ### ###

62 時間のけじめがある生活をしている。 203 262 65 7 1 538 #REF! #REF! ### ###

63
思いやりの気持ちをもって人に接してい
る。

335 176 21 6 0 538 #REF! #REF! ### ###

64 清掃活動に真剣に取り組んでいる。 312 194 27 5 0 538 #REF! #REF! ### ###

65 学校のきまりはきちんと守っている。 330 187 16 4 1 538 #REF! #REF! ### ###

66 交通ルールを守って登下校している。 420 110 6 2 0 538 #REF! #REF! ### ###

67 今住んでいる地域が好きだ。 281 197 47 13 0 538 #REF! #REF! ### ###

68
今住んでいる地域の行事に参加してい
る。

92 164 163 119 0 538 #REF! #REF! ### ###

50 130 180

133 47 180

71 109 180

36 144 180

42 138 180

22 158 180

14 166 180

161 19 180

69

週に何日学習塾にかよっていますか。
（ピアノ･書道などや家庭教師は含めま
せん。）

令和元年度　生徒アンケート　裏（55から69）

全体
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